

平成 30 年 2 月 8 日

公益財団法人北海道農業公社

入札の公表及び入札説明書の訂正について

平成 30 年 2 月 7 日に公表した制限付一般競争入札について、下記のとおり訂正します。

記

1. 工事の名称 工事番号第 08108662 号  
平成 29 年度 畜産担い手育成総合整備事業(再編整備事業)  
阿寒地区 第 62 工区

2. 訂正の箇所

①入札の公表

2 入札に参加する者に必要な資格

(2) 特定建設工事共同企業体(乙型)の要件のイ・キ

②入札説明書

3 入札に参加する者に必要な資格

(2) 特定建設工事共同企業体(乙型)の要件のイ・キ

3. 正誤表

①入札の公表

項目	正	誤	備考
2(2) イ	イ 構成員は、(1)のア、イ、ウ、エ、オ、カ、キ、ク、ケ、コ、シ及びスの要件を満たしていること。 ただし、(1)のイ、オ及びケの要件については、工事を分担する構成員が有していること。また、(1)のクの要件については、 <u>農業土木工事</u> を分担する構成員は北海道内に主たる営業所を有し、 <u>舗装工事</u> を分担する構成員は北海道内に建設業法第3第1項に規定する営業所を有すること。	イ 構成員は、(1)のア、イ、ウ、エ、オ、カ、キ、ク、ケ、コ、シ及びスの要件を満たしていること。 ただし、(1)のイ、オ及びケの要件については、工事を分担する構成員が有していること。また、(1)のクの要件については、 <u>建築工事</u> を分担する構成員は北海道内に主たる営業所を有し、 <u>農業土木工事</u> を分担する構成員は北海道内に建設業法第3第1項に規定する営業所を有すること。	資格の種類 の訂正
2(2) キ	キ 共同企業体の代表者は、 <u>農業土木工事</u> を分担する構成員であること。	キ 共同企業体の代表者は、 <u>建築工事</u> を分担する構成員であること。	資格の種類 の訂正

②入札説明書

項目	正	誤	備考
3(2) イ	<p>イ 構成員は、(1)のア、イ、ウ、エ、オ、カ、キ、ク、ケ、コ、シ及びスの要件を満たしていること。</p> <p>ただし、(1)のイ、オ及びケの要件については、工事を分担する構成員が有していること。また、(1)のクの要件については、<u>農業土木工事</u>を分担する構成員は北海道内に主たる営業所を有し、<u>舗装工事</u>を分担する構成員は北海道内に建設業法第3第1項に規定する営業所を有すること。</p>	<p>イ 構成員は、(1)のア、イ、ウ、エ、オ、カ、キ、ク、ケ、コ、シ及びスの要件を満たしていること。</p> <p>ただし、(1)のイ、オ及びケの要件については、工事を分担する構成員が有していること。また、(1)のクの要件については、<u>建築工事</u>を分担する構成員は北海道内に主たる営業所を有し、<u>農業土木工事</u>を分担する構成員は北海道内に建設業法第3第1項に規定する営業所を有すること。</p>	資格の種類 の訂正
3(2) キ	<p>キ 共同企業体の代表者は、<u>農業土木工事</u>を分担する構成員であること。</p>	<p>キ 共同企業体の代表者は、<u>建築工事</u>を分担する構成員であること。</p>	資格の種類 の訂正

以上